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Junioři U19 přišli ve Vysoké nad Labem o letošní neporazitelnost!

První porážku v letošní sezoně museli zkousnout naši junioři, kteří ve druhém zápase
nestačili na Vysokou nad Labem. V naší sestavě chybělo několik vysokých hráčů
(Candrák, Bielko, Švanda), ale i tak se nás sešel pěkný počet 10 hráčů.

Oba zápasy byly značně poznamenané úzkostlivým posuzováním faulů ze strany rozhodčích, kteří pískali
sebemenší kontakt, což byl ve finále větší problém pro nás, neb jsme se snažili bránit aktivně, ale to dnes
opravdu nebylo možné. Druhým dechem ale dodám, že přestože jsem s rozhodováním dnes nebyl vůbec
spokojený, tak za naší prohru rozhodčí rozhodně nemohou a padá zcela naše bedra.

 

12.02.2022 BK NAPOS Vysoká n. L.  - ADFORS Basket Litomyšl 54:75 (7:27
28:42 45:55)
Matěj Sádovský - 15, Adam Kubíček - 13, Petr Černý - 9, Tomáš Sedláček - 9, Kryštof Grujbár - 7,
František Tupec - 6, Vojtěch Tupec - 6, Matěj Hanuš - 4, Ondřej Vomáčka - 4, Michal Ropek - 2

 

Vstup do prvního zápasu nám vyšel výborně a díky mnoha ziskům jsme měli volnou cestu ke snadnému
zakončení. Úvodní čtvrtinu jsme vyhráli 27:7 a vše nasvědčovalo hladkému průběhu. Bohužel jsme polevili v
aktivitě i koncentraci, čehož domácí využili a do poslední periody jsme tak vstupovali už pouze s desetibodovým
náskokem 55:45. Domácí se často nechávali rozhodim verdikty rozhodčích, dostali i tři technické a jejich trenér
byl vyloučen. Takže jsme naše vedení nakonec ještě postupně navýšili a došli si pro 21 bodové vítězství.

 

12.02.2022 BK NAPOS Vysoká n. L.  - ADFORS Basket
Litomyšl 80:59 (10:18 37:33 57:52)
Adam Kubíček - 19, Matěj Sádovský - 9, Ondřej Vomáčka - 9, Michal Ropek - 6, František Tupec -
 6, Petr Černý - 4, Kryštof Grujbár - 4, Matěj Hanuš - 2, Tomáš Sedláček - 0, Vojtěch Tupec - 0

 

Do druhého duelu vyrukovali domácí se zónovou obranou, která nám dělala značné problémy. Dokázali jsme si
sice během zápasu vytvořit 40 volných trojkových pozic, bohužel jsme ale přesnou mušku tentokrát zapomněli
doma. Proměnili jsme pouze 3 střely, což znamená hrozivou úspěšnoust, nebo spíše neúspěšnost 8%! V obraně
se nám bohužel nedařilo tentokrát získavat míče a často jsme byli hodně pasivní, možná i pod dojmem
nastoleného trendu rozhodování. Tři hráči základní sestavy (Ropek, Sádovský, Kubíček) se vyfaulovali a pak už
bylo těžké zápas otáčet.

No nic, prohrálo se a jedeme dál. Čekají nás ještě těžké zápasy s Josefovem a Chrudimí, které musíme
zvládnout, pokud chceme pomýšlet na vítězství v soutěži.

 

Zde kompletní statistiky obou zápasů:
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14.02.2022 Martin Šorf
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